

IMF总裁“性侵门”

妻子力挺卡恩清白 法国方面怀疑斯特劳斯-卡恩遭到“设计”

□新华社供本报特稿

国际货币基金组织总裁多米尼克·斯特劳斯-卡恩的妻子安妮·辛克莱15日说，相信丈夫清白。

法国方面怀疑，斯特劳斯-卡恩遭“设计”。酒店方面则声称，成为性侵犯目标的女服务员平时工作表现良好。



5月15日，在美国纽约，检方人员押送斯特劳斯-卡恩（中）离开警察局。卡恩否认所有指控，但同意检方对其进行法医学方面的检查，因此原定于15日开始的庭审延至16日。（新华社发）

▶▶“不相信”

“我一刻也不曾相信针对我丈夫的指控。”辛克莱以一纸声明回应法新社记者，“我坚信，会还他清白。”

辛克莱说，应以“合宜和克制”的态度对待这一事件。

辛克莱是斯特劳斯-卡恩的第

三任妻子，著名电视记者。

斯特劳斯-卡恩14日涉嫌在美国纽约索菲泰尔酒店房间内性侵犯一名女服务员。纽约警方指认他刑事性行为、强奸未遂和非法监禁。

纽约一名法官定于15日晚

些时候正式传唤斯特劳斯-卡恩。他否认所有指控，将提出无罪申辩。

斯特劳斯-卡恩的律师威廉·泰勒告诉法新社记者：“我见过他，他没事。今天下午晚些时候，我们将陪他出庭。”

设陷阱的人而言，这不光彩。”

斯特劳斯-卡恩的盟友、大巴黎地区资深议员米歇尔·萨班更为直接。“我坚信这是国际阴谋，与其说他们想干掉社会党强势总统候选人，不如说他们想让国际货币基金组织群龙无首。”萨班将这一事件比作“新式政治暗杀”。

斯特劳斯-卡恩2007年就任国

际货币基金组织总裁，任期至2012年。外界猜测，他可能成为法国在野党社会党的候选人，角逐法国总统选举。先前民意调查结果显示，斯特劳斯-卡恩所获支持率高于现任总统萨科齐和其他潜在候选人。

斯特劳斯-卡恩应对全球金融危机时的表现令国际货币基金组织内外受到好评。

纽约警方说，警察局拘留斯特劳斯-卡恩后，让这名女员工在一排男子中指认袭击者，她挑出斯特劳斯-卡恩。

萨班说：“所有人都知道，斯特劳斯-卡恩的弱点是经不住女人的诱惑。他们利用了这一点。”

国际货币基金组织理事会

2008年调查确认，斯特劳斯-卡恩与前女下属皮萝什卡·纳吉有“短暂且自愿的肉体关系”，不构成性骚扰和滥用职权。斯特劳斯-卡恩就这一事件道歉。

国际货币基金组织15日决定，“二把手”约翰·利普斯基暂时代行总裁职务。

▶▶“阴谋论”

法国方面一些人认为，斯特劳斯-卡恩可能遭陷害。

总理府负责议会关系的部长级代表亨利·德兰古说：“我们不能排除一种说法，即这是陷阱。就我个人而言，我拒绝说‘对，这是陷阱’或者‘不，这不是陷阱’。我不清楚。”

“我不排除任何可能。”德兰古说，“如果这真是陷阱，我想说，对

▶▶“好员工”

“性侵门”事件中的女服务员现年32岁，负责打扫客房，已在索菲泰尔酒店工作3年。

酒店部门主管若热·蒂托说，她是名好员工，工作质量“完全令人满意”，酒店“将配合警方调查”。当事女服务员说，她以为房间内没有人，进入后遭性侵犯。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人，看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

●洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用、服务贴心。

●洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

●移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收 GPRS 流量费。

●联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月。不收 GPRS 流量费。

验血可测生命长短？ 这种方法5年至10年可得到普及

中国日报供本报特稿 据英国《独立报》网站5月16日报道，目前，科学家可通过测量人的染色体终端长度来得知人的老化程度，并由此来估算其寿命。

西班牙国立癌症研究中心的布拉斯科博士说：“我们发现染色体端粒长度天生低于正常值的人，其寿命也短。更重要的是，我们可以发现那些非常短甚至构成威胁

的染色体端粒的存在。染色体端粒的长短也为判断人是否会因心血管疾病、老年痴呆症以及癌症而早逝提供重要信息。”

目前，布拉斯科博士创办的“寿命长度”公司正在和欧洲一些诊疗机构就这种血样检测的市场开发问题进行商议。科学家们相信这种方法5年至10年可得到普及。
(信莲)

5月21日是世界末日？ 纽约男子花尽毕生积蓄宣传他的预言



菲茨帕特里克制作的预言地震的广告牌。

中国日报供本报特稿 据美国《纽约邮报》5月14日报道，美国纽约一名男子日前预言今年5月21日是世界末日，并且不惜倾尽毕生积蓄约14万美元将他的预言广而告之。

这名现年60岁的男子名叫菲茨帕特里克，是斯塔滕岛居民，他制作了1000个大型广告

牌，在地铁车厢和公交车站上宣传自己的预言。广告牌上写着：“全球大地震：迄今为止最大的地震！审判日：2011年5月21日。”

菲茨帕特里克还自费出版了《末日密码》一书，称《圣经》给出了“一些不容被忽视的证据”，预计5月21日是世界末日。(杨洁)

Facebook热门游戏酿悲剧 澳男子“装死”意外身亡



“装死”游戏风靡全球。

中国日报供本报特稿 当你在公园散步时，忽然看到路边的树枝上趴着一个人，双眼紧闭，表情木然，你是否会上前叫醒他？其实，这只是目前在社交网络Facebook上最流行的一种游戏，叫做“装死”。

据法国媒体报道，一名澳大利亚男子5月15日在玩“装死”游戏时，不慎坠楼身亡。

澳大利亚昆士兰州警方并没

有透露死者的姓名，但是媒体获得的消息称，坠楼身亡的男子名叫阿克顿·比尔，今年20岁。

昆士兰州警察局官员罗斯·巴尼特称，15日早晨这名男青年和一个朋友在公寓楼7楼的阳台上玩“装死”游戏时，一不小心他从楼上摔下。随后，该男子被送往当地医院，院方最终宣布其死亡。

(任奇)

